## 2024 車椅子バスケットボール大会 サンアップル杯 実施要綱

- 1 目 的 車椅子バスケットボールの技術の向上と普及を計り、車椅子バスケットボールを通じて、障害者スポーツの理解を深めるとともに、甲信越の交流を深めることを目的とする。
- 2 名 称 2024 車椅子バスケットボール大会 サンアップル杯
- 3 主 催 甲信越車椅子バスケットボール連盟
- 4 共 催 長野車椅子バスケットボール協会
- 5 協 力 長野県障害者福祉センター サンアップル 山梨県バスケットボール協会 長野県バスケットボール協会 新潟県バスケットボール協会 信大附属長野中学校
- 6 期 日 令和6年8月25日(日)
- 7 日 程 令和6年8月24日(土) 13:00 車椅子バスケ体験会

令和6年8月25日(日) 09:10 開会式

09:40 競技開始

16:30 競技終了 閉会式なし

- 8 会 場 長野県障害者福祉センター サンアップル 〒381-0008 長野市下駒沢 586 電話 026-295-3442
- 9 競技方法 トーナメント戦で行う。

- 10 競技規則 日本車椅子バスケットボール連盟の競技規則による。
- 11 参加チーム 4 チーム新潟 WBC、山梨ペンギンズ、K9 長野、長野 WBC
- 12 チーム構成 監督 コーチ アシスタントコーチ マネージャートレーナー 各1名 選手 15名
- 13 そ の 他 長野駅前ホテルより会場まで約30ほどかかります。 会場周辺には宿泊施設がありませんので、早めの手配をお願いします。
- 14 申込期限 令和6年8月15日(木)
- 15 申し込み 〒399-8211

安曇野市堀金烏川 3508

太田文武

携帯 090-3063-6960

E-mail: ohta715jp@hotmail.co.jp

※ 試合開始時間、対戦表は8月中旬にメールにてチーム担当者に連絡します。